

克胜集团一产品

被评为全国优秀植物健康产品

□纪哉

日前,江苏克胜集团股份有限公司接到中国农药工业协会关于公布2021年度安全科学使用农药培训示范单位及先进工作者名单的通知,该文件公布了2021年度全国安全科学使用农药培训示范单位、优秀作物健康管理解决方案、优秀植物健康产品等单项的优秀单位。克胜集团研制生产的克胜灵15%多杀·茚虫威悬浮剂被评为2021年度优秀植物健康产品。此类品牌全国共评选出11个,克胜集团名列其中。

克胜集团以农药植保为主产

业,目前正转型为涉及农药、农业服务、农业教育、农药出口贸易等业务的企业集团,是国家高新技术企业。

克胜致力于企业发展和农业农村农民的发展同步,近年来,大力推广“产品+技术+服务”的蜻蜓农服模式,助力乡村振兴,形成了植保技术、农用无人机、新农人培育等农业社会化服务体系,培育了战象生物、农大狮等服务品牌,被农业农村部评为全国农业农村信息化示范基地(服务创新型)、全国新型职业农民培育示范基地和全国农村创业创新基地。

克胜集团积极承担社会责任,担任中国农药发展与应用协会副会长单位、江苏省农村青年创业协会会长单位,公司总经理被农业农村部、共青团中央评为全国农村青年致富带头人。近年来,克胜集团农大狮业务致力于推进乡村人才振兴,承担江苏省300名农业企业家培训任务,并积极开展面向家庭农场主、合作社理事长等新型主体开展农业经理人培训,参加人力资源和社会保障部教育培训中心组织的考试合格后,颁发给学员《农业经理人》证书。

盐城供电启动“星光电亮梦想”志愿服务

日前,由共青团盐城市委员会和盐城供电公司联合主办的“星光电亮梦想”志愿服务行动在滨海县正红镇小尖村拉开帷幕。20名青年志愿者和当地留守儿童共植一棵树,架起连心桥。

本次志愿服务行动由盐城供电公司团委承办,滨海供电公司团委、国网江苏超高压公司盐城运维站团支部协办。活动现场,20名来自电力系统的青年志愿者,与小尖村的20名留守儿童结成“一对一”帮扶对子,并向该村赠送图书角1个,书包文具20套,图书200余册。

“系上红领巾,你们就结下了关于梦想的情缘;接过新书包,你们就有了再出发的力量。”在破冰环节,志愿者和孩子们相互交换礼物。志愿者们用通俗易懂的语言和精美有趣的图画为孩子们打开了电力世界的大门,引导孩子们正确认识电、使用电。在同唱歌曲《苔》和同写许愿瓶的过程中,不少青年志愿者潸然泪下。“相比他们,我们享受着物质上的满足,却似乎丢失了那颗纯正、宁静的内心。”公司青年志愿者郁志伟有感而发,“这样的结对不仅是我们帮助他们成长,也是他们在帮



活动现场。(盐城供电公司供图)

助我们提升精神素养。”

正值植树节,破冰环节结束后,志愿者和孩子们共同来到正红镇贺君村贺希文烈士陵园,在烈士纪念碑两侧种植了30棵松柏树苗。大家把象征梦想的许愿瓶埋在树下,共同期盼未来梦想成长。随后,孩子们还在志愿者的带领下共同参观了500千伏潘荡变电站。

“谢谢哥哥姐姐们今天能来和我们植树,我将更加努力地好好学习,长大成为对社会有用的人。”参

加活动的正红中学学生徐晨怡说。据悉,本次活动是盐城供电公司团委围绕青年精神素养提升专项工作要求,结合“学雷锋月”开展的一项长期结对项目。未来,该公司团委还将结合儿童节、中秋节、教师节等相关节日,组织志愿者和孩子们开展同写1封信、同读一本书、同做一张贺卡等活动,在志愿服务中关心下一代成长成才,提升青年精神素养。

王楠 张阳阳

护线向导履职记

“慢一点,向左再移50公分……好,到位!”近日,大丰供电公司输电运检班班长周建生、花睿、陈陈正在大丰经济开发区民和路指导吊车吊装树木。

民和路是大丰经济开发区新开通的一条道路,而民和路旁的220千伏永富线路,也是周建生、花睿、陈陈近期重点看守的“责任田”。

春风送暖,万物勃发。民和路大道上,暖风拂面,空气中弥漫着万绿吐新的芬芳气息,新建的民和路两侧,种植树木的人们紧张地忙碌着。为避免新栽树木对供电线路造成影响,周建生、花睿、陈陈这几天天天奔波现场检查。

早上8点10分,周建生、花睿、陈陈把20多块“高压危险禁止垂钓”电力警示牌装上了抢修黄皮卡。

20分钟后,抢修黄皮卡来到民和路,透过窗外远远地看到220千

伏永富线26—27号铁塔之间,一台吊车正伸展吊车臂,把路边卡车上的树苗吊装到大道的绿化带里准备种植,此种行为极有可能危及电网安全。

“师傅,请您注意安全,吊车上方有高压电线!”车刚停稳,周建生一个箭步来到了吊车驾驶室旁边。

“吊车的吊臂升起来后,如果与导线安全距离不够,将会造成放电,不但会导致线路跳闸,甚至还可能会造成人员伤亡,这对于家庭来说损失可大了!”周建生一边说,一边拿出电力线路保护区宣传单当起了讲解员。

看到宣传单上线下吊装发生事故案例中那些触目惊心的彩色图片,吊车驾驶员陈师傅不由地感到后怕:“确实不能蛮干啊!”吊车刚升起的吊臂又缓缓落下了。

“这样吧,您操作吊车,我们来监护,请听指挥,时刻保持安全距离。”

唐建军 严新月

进行安全告知后,在周建生等人的监护下,经过近一个小时的操作,陈师傅把余下的10多棵树苗全部安全卸完。

沿着民和路继续向前巡查,来到一座小桥旁,周建生、花睿、陈陈将醒目的“高压危险禁止垂钓”电力警示牌,牢牢地安装在路旁附近的小桥旁边,提醒垂钓者不要在高压线下垂钓,为广大钓鱼爱好者“敲警钟”。

“我们在安装安全警示牌的基础上,接下来一段时间要加强电力知识宣传力度,对钓鱼者进行必要的宣传和提醒,使其远离电力线路,确保人身安全,防止触电事故的发生。”他们一边巡查一边探讨着。

临近中午,周建生等3人在回来路上,望着民和路两侧新栽的树木和电力设备“和谐”而居,他们也露出了开心的笑容。

新闻速递

市住房公积金中心大丰管理部开展留守儿童赠阅活动



赠阅现场。(受访方供图)

早春三月,万物复苏。日前,市住房公积金管理中心大丰管理部志愿者们来到大丰区幸福路小学,开展了主题为“爱心汇聚力量 真情共筑希望”留守儿童阅读关怀·赠阅行动,把温情和关爱带到每一位孩子身边。

“我最爱看《阿利的红斗篷》了。”“哇,是我一直心心念念的《儿童历史百科绘本》,还是全套的!”为满足留守儿童的课外阅读需要,在大丰团区委的号召下,该管理部精心挑选课外读物60余本,种类包括儿童绘本、历史百科、中外文学经典等。一本本书籍由管理部副主任秦隽递交到孩子们手里,他勉励大家:阅读能丰富知识,陶冶情操,启迪智慧,好习惯让人终身受益,养成良好的阅读习惯将给人一生的幸福。拿到种类丰富的书籍,孩子们也欢呼雀跃,纷纷津津有味地读起来。

活动中,留守儿童代表进行了发言,孩子们一起表演了诗朗诵《我们和老师一起读书》,大家参观了学校阅览室和留守儿童阅读社团活动现场,充分感受到社会各界对留守儿童的关爱和帮助。

本次活动为留守儿童送去了丰富的精神食粮,志愿者们感到意义非凡。大丰管理部志愿队将积极践行新时代文明实践志愿服务号召,开展更多志愿活动,关爱儿童,呵护儿童,让爱心滋润每一位孩子的心田。

王诗雨

盐城公积金

[微信公众平台]

关于住房公积金贷款缩短年限,你了解多少?



请用智能手机扫码阅读